
(2002/C 40 E/058) KIRJALLINEN KYSYMYS E-1603/01

esittäjä(t): Konstantinos Hatzidakis (PPE-DE) komissiolle

(1. kesäkuuta 2001)

Aihe: Kreikan hallituksen suorittama yhteisön kolmannen tukikehyksen varojen ennakkomaksu Kreikan
valtion velkakirjojen muodossa

Kreikan hallitus on aikeissa tarjota yhteisön kolmannesta tukikehyksestä rahoitettavien hankkeiden
urakoitsijoille ennakkomaksuna yhteisön varoja valtiovarainministeriön liikkeelle laskemien velkakirjojen
muodossa, joiden takuuna ovat yhteisöltä tulevina vuosina saatavat määrärahat.

Voiko komissio kertoa, onko tämä menettely rakennerahastoja koskevista yleisistä säännöksistä annetun
neuvoston asetuksen (EY) N:o 1260/1999 (1) mukainen?

(1) EYVL L 161, 26.6.1999, s. 1.

Michel Barnier’n komission puolesta antama vastaus

(3. syyskuuta 2001)

Komissio on tutustunut lehdistötiedotteisiin Kreikan hallituksen harkitsemista tai tekemistä rahoitusjärjes-
telyistä, joilla saattaa olla vaikutuksia unionin rakennepolitiikan toimintaan Kreikassa. Komissio odottaa
lisätietoja Kreikan viranomaisilta voidakseen muodostaa kantansa.

(2002/C 40 E/059) KIRJALLINEN KYSYMYS E-1605/01

esittäjä(t): Juan Naranjo Escobar (PPE-DE) komissiolle

(1. kesäkuuta 2001)

Aihe: Euroopan unionin poliisivoimat

Balkanin rauhanturvaoperaatiot ovat osoittaneet, että sotilasvoimat eivät yksinään kykene vastaamaan
lukemattomista yleiseen järjestykseen liittyvistä tehtävistä, jotka ovat välttämättömiä kyseisten alueiden
vakauden ylläpitämiseksi. Päätöstä perustaa 5 000 miehen poliisivoimat, jotka toimisivat yhdessä nopean
toiminnan joukkojen kanssa tulevissa rauhanturvaoperaatioissa, käsiteltiin 10. toukokuuta 2001 pidetyssä
kokouksessa, jossa 15 jäsenvaltiota ilmoittivat, millaisella henkilöstömäärällä ne osallistuvat EU:n poliisi-
voimiin.

Milloin komissio arvelee voivansa mukauttaa ja muotoilla välttämättömän ja vähimmäisvaatimukset
täyttävän lainsäädännön, jota poliisivoimien käytännön toiminta edellyttää? Katsooko komissio, että
tällaisen aloitteen on saatava oikeudellinen ja rikosoikeudellinen tuki, joka annetaan yhteisellä sopimuksella
siitä, että EU lähettää operaatioihinsa myös tuomareita tai vankilavirkailijoita?

Uskooko komissio, että EU:lla on vuoteen 2003 mennessä käytettävissä omat poliisivoimat, ottaen
huomioon, että eräät jäsenvaltiot eivät ole vieläkään kyenneet ratkaisemaan sisäistä toimivaltakiistaansa,
joka koskee pelkästään niiden käytännön osallistumista näihin poliisivoimiin?
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